

## Iberpaker Gábor - Bemutatókozás

1974. január 26-án születtem Budapesten, de gyermekkoromat már Zalaapátiban, az iskolás éveimet pedig Keszthely városában tölthettem szüleimmel és testvéremmel együtt. A pályaválasztás időszakában a számomra is feltett „Mi szeretnél lenni édes fiam?” kérdésére válaszom határozott és egyértelmű, de egyben meglepő is volt szüleim számára: „Erdőmérnök.” Akkori döntésemet a természettudományok iránti érdeklődés, továbbá Fekete István, valamint Széchenyi Zsigmond tollából született remekművek megismerése alapozhatták meg. Mivel semmiféle szakmai gyökerekkel nem rendelkezttem, ezért először a barcsi Erdészeti és Vízügyi Szakközépiskolában ismerkedtem meg a hivatás alapjaival. Itt olyan dolgokkal foglalkozhattam melyek érdekelték, így a tanulás sem okozott gondot, és az érettségit követően a soproni Erdészeti és Faipari Egyetem Erdőmérnöki Karára felvételt is nyertem.

Az erdőmérnöki diploma 1997. évi átvételét, és három évi, Horváth Jenő bácsi cserzsgtomaji és hévízi magánbirtokán, a gazdálkodás több területén megszerzett „élettapasztalattal” zsebemben, 2000-ben jelentkeztem a SEFAG Erdészeti és Faipari Zrt.-hez. Itt a Szántódi Erdészethez nyertem felvétel fahasználati ágazatvezető mukakörbe.

A sors úgy hozta, hogy viszonylag fiatalon, az erdészet igazgatói kinevezéssel együtt komoly szakmai kihívást is kaptam. A Külső-Somogyi dombvidék változatos erdeinek megőrzése, gyarapítása, a turizmus növekvő igényeinek kiszolgálása, az erdő-, és vadgazdálkodást szolgáló épített környezet fenntartása, az értékes nagyvadállomány kezelése, valamint a szakmai ágazatok közti ökológiai-ökonómiai egyensúly kialakítása, sokrétű feladatvégzést, komoly odafigyelést követel. A természet-, és a nagyszülőktől örökölt gazdálkodás szeretetére, valamint kollegáim felkészültségére támaszkodva ezért igyekszünk mindent megtenni a fenti céljaink elérése, és a magyar erdők e ránk bízott darabkájának maradéktalan megőrzése érdekében.

2005-ben nősültem meg, feleségemmel és két, immár középiskolás korú leányommal jelenleg is Zamárdiban élünk.

1990 óta vagyok az Országos Erdészeti Egyesület Kaposvári Helyi Csoportjának tagja. A somogyi rendezvények mindegyikén részt veszek, melyek közül egy-kettő lebonyolításában nekem is volt szerencsém közreműködni. A Vándorgyűlések gyakori résztvevője vagyok, melyek közül a 2016-ban Erdélyben megrendezett volt számomra a legfelemelőbb, és egyben legemlékezetesebb összejövétel.

Az OEE Dél-Dunántúli régiójának régió képviselői tisztségére való felterjesztést köszönettel fogadtam, és megválasztásom esetén a patinás Országos Erdészeti Egyesület céljait alkotó és felelősségteljes munkával szeretném szolgálni.

Iberpaker Gábor sk  
okleveles erdőmérnök